## 刘家垴小学"润心读书会"成立

# 教师共读一本书"活动开启

道 4月12日下午,矿区刘家 垴小学举办"润心读书会"成立 暨"教师共读一本书"活动启动 仪式,以进一步提高教师队伍 文化素质,带动全校教职工阅 读经典好书。

在活动中,"润心读书会 正式成立。刘家垴小学校长白 雲杉在致辞时介绍:"继去年学 校在家长群体中成立'润家读 书会'之后,现在又成立了教师 '润心读书会',这是一件非常 有意义的事情。"她希望通过 "润心读书会"这个平台,让更 多的人能够爱上读书、享受读 书带来的乐趣和益处。同时, 学校还将定期举办读书分享 会、读书沙龙等活动,为教职工

提供交流思想、分享阅读体验 的机会

"润心读书会"分设6个读 书群,每个群推选出一名教师 担任领读者,校领导为她们颁 发了聘书。领读者代表赵志芳 向全体教师发出倡议:"老师 们,让我们以书为伴,多读书、 读好书、善读书,以书育人,做 个精神的富有者,做一个有 深度的教育者!"

"教师共读一本书"活动将 以线上线下相结合的方式开 展。线上读书活动将依托"阳 泉工会App"的"电子职工书 屋"、学校"润心读书会"职工阅 读微信群开展。线下读书活动 主要到职工图书角、学校图书 室、市图书馆开展。教师可以

书屋,完成每日签到、读书、答 题任务,获取、累计积分。职工 在电子书屋内的阅读内容不 限,如阅读推荐的精选图书,还 可获得额外积分。

在启动仪式上,社会爱心 人士为读书会捐助图书近80 册。市开放大学的王彩虹老师 为教职工做了《富润屋 德润 书润心》的专题分享。王 彩虹说,作为教育工作者,读书 是教师自我成长的需要,是职 业发展的需要,是智能时代下, 如何找到教师定位、提升认知 的需要。教师需要博观而约 取,从专业书中加强深度,从素 养类书中拓展宽度,从经典中 汲取智慧,提升思想高度。



颁发聘书

## 三都小学开展全民国家安全教育日系列活动

本报讯 通讯员田昭林报 4月15日是全民国家安全 教育日,郊区三都小学组织开 展国家安全教育进校园活动, 让学生在参与活动的过程中, 树立安全意识,掌握安全知识, 进一步强化学校各项安全工作。

15日当天,三都小学开展 了以国家安全教育为主题的国 旗下讲话,介绍了"全民国家安 全教育日"的由来,以及国家安

全、国家安全意识、国家安全对 国家的重要意义、如何保护国 家安全等内容,让学生们对国 家安全有了深刻认识。

学校还组织四、五、六年级 学生参与了"国家安全知识问 答"主题知识竞赛活动。通过 活动,让孩子们对国家安全有 了一定的了解,让知识入脑,让 国家安全意识人心。

各年级各班还以主题班队

会的形式,让学生们感受国家 安全与我们每个人的生活息息 相关,使广大青少年牢固树立 国家安全意识,进而自觉履行 维护国家安全的法定义务。

三都小学通过开展形式多 样的活动,旨在形成学校传播 给学生、学生传播给家长、家长 传播给社会的良性循环系统, 让全员都参与到维护国家安全 的行动中来。





# 甜

甜,无处不在。甜,是 味蕾尝出的可口味道,也 是一种积极乐观的情绪, 更是一种热爱生活的态 度。

#### 糖果,真甜!

将故事的琴弦拨回 那天。依稀记得那天放 学后,我和妈妈去了超 市,"妈妈!我想要泡泡 糖、跳跳糖、棉花糖、口香 糖、牛皮糖、棒棒糖……



我踏进超市就立刻跟妈妈说。望着那么多糖果,我不禁感叹: "口水直流三千尺。"迈出超市门,我就迫不及待地剥开粉红色的 糖纸,往嘴里塞了一颗水果糖:"啊!甜甜的草莓味!"这种味道 真让人回味无穷……糖果,真甜呐!

#### 成功,真甜!

"我这次肯定能进前五!"我非常有信心地说道。临近期中考 试,同学们都在废寝忘食地复习,我也不例外。考试前一周,每天 写完作业后,我就争分夺秒地开始复习。终于来到考试这一天,发 下试卷后,我先大致浏览了一下题目,发现题目比较简单,十分钟 过去了,二十分钟过去了……我唰唰地写着,完成试题后,我便认 真地从第一题开始检查……"丁零零"收卷了,我长舒一口气,对自 己信心十足。第二天卷子发下来,我双手接过试卷,看到试卷上鲜 红的100分,那一刻,我激动得说不出话来,心里充满了蜜糖般的 甜,感觉自己的努力没有白费。回家的路上,草木葱郁,花朵簇簇, 即使雨后的积水浸湿了鞋袜,我也步伐轻快,心儿随风飞扬……成 功,真甜呐!

### 助人,真甜!

我是小区的志愿者,负责提醒那些闯红灯的行人和不戴头盔 的骑行者按交通规则出行。金秋的阳光温暖恬静,秋风轻柔,一上 午的时间很快就过去了,我正打算休息一下,余光瞟见了一位步履 蹒跚的老奶奶正在过马路,但绿灯还有十几秒,我快步上前对老奶 奶说:"马上就要变成红灯了,我扶您过马路吧!"奶奶点了点头,我 一边搀扶着老奶奶,一边用手示意驶来的汽车停下,车上的司机纷 纷为我竖起了大拇指。终于到了马路对面,老奶奶感激地握住我 的手说道:"谢谢你啊,小朋友。"听了奶奶的话,我心里可开心了。 "没关系的,奶奶,这是我们志愿者应该做的。"我握着奶奶的手 说。我认为帮助他人,不仅能让别人感受到温暖,也能让自己感到 快乐。助人,真甜呐!

#### 团圆,直甜!

黄昏的雪很大,好像有千丝万缕的情绪似的,牵动着游子回 家的脚步。快过年了,大街小巷人流如潮,年味越来越浓。除夕, 餐桌上摆满了香喷喷的饭菜:寓意鸿运当头的红焖鱼头、寓意丰衣 足食的粉蒸肉、寓意长长久久的蒜薹炒腊肉、寓意团团圆圆的炸肉 丸……"干杯!"亲友之间举杯敬酒,满满的亲情和友情凝聚在杯 中。这温暖的声音在我耳中回荡……团圆,真甜呐!

我感受到了各种甜味,这些味道是平凡的,更是高尚的;是瞬 间的,更是永恒的……

> 北大街小学六(1)班 刘雨悦 指导老师 孙 珍